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KORJAUSRAKENTAMISEN LAATU 
-KYSELY MAALISKUU 2021

Kiinteistöliitto Uusimaan jäsenkysely 
Selvitettiin taloyhtiöiden korjaushankkeisiin liittyviä toimintatapoja, 

joilla voidaan vaikuttaa hankkeiden onnistumiseen ja laadun 
edistämiseen. 
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Korjausrakentamisen laatu –kyselyn taustaa 

Kohderyhmänä jäsentaloyhtiöt pääkaupunkiseudulla

Vastaajia yht. 415: hallituksen pj. 82 %, hallituksen jäsen 5 %, 
isännöitsijä 11 %

Aluejakauma: Helsinki 54 %, Espoo 16 %, Vantaa 12 % ja 
muu18 % 

Rakennustyypit: Kerrostalo 65 %, rivitalo 26 %, paritalo 5 % 

Rakentamisajankohta: 1970-luvulla 23 %, 1980-luvulla 21 %, 
2000-luvulla 15 %, 1960-luvulla 15 % 
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facebook.com/kiinteistoliitto.uusimaa

twitter.com/kluusimaa

instagram.com/kiinteistoliitto.uusimaa

linkedin.com/company/
kiinteistoliittouusimaa

youtube.com/kiinteistoliitto

Annankatu 24, Helsinki
09 1667 6333 / neuvonta

09 1667 6761 / vaihde
www.ukl.fi
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